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Στην γενική συνέλευση,  μας τίμησαν με την παρουσία τους, ο πρόεδρος  της 

ομοσπονδίας μας  ΓΕΝ.Ο.Σ. ΔΕΗ   ΛΟΦΤΣΑΛΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  και   ο Ταμίας  

ΔΗΜΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   αλλά  και αντιπρόσωποι από  την Περιφέρεια που με την 

ουσιαστική τους παρέμβαση βοήθησαν στην έγκυρη ενημέρωση   της Γ.Σ. και  για στην 

αντιμετώπιση των προβλημάτων και την επίλυση τους.    Συνέχεια  στην    2
η 

  ΣΕΛΙΔΑ 
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ΠΡΟΤΑΣΗ  ΕΝΟΤΗΤΑΣ  

Η πρόταση  για ενοποίηση των ομοσπονδιών συνταξιούχων 

ΔΕΗ του συναδέλφου  Γεωργακίλα  Κωνσταντίνου από την  

Καλαμάτα και άλλων,  τέθηκε σε συζήτηση στην συνέλευση. 

Το Δ/Σ της Ένωσης λαμβάνοντας υπόψη του την  

σοβαρότητα της προτάσεως αυτής   και εκτιμώντας την 

ανάγκη της υλοποιήσης της,   ομοφώνα συμφώνησε και 

αποφάσισε να προωθήσει θεσμικά την υπόθεση αυτή στα 

αρμόδια δευτεροβάθμια όργανα  που έχουν  και το λόγο, για 

να γίνουν οι  απαιτούμενες διαβουλεύσεις για τον σκοπό 

αυτό. 

ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΗΣ ΓΕΝ. Ο. Σ. ΔΕΗ.                                             

Με τον πρόεδρο Λόφτσαρη Παναγιώτη και τον  ταμία  

Δημάκη Αναστάσιο. Το Δ/Σ της Ένωσης αλλά και όλα, τα μέλη 

μας, ευχαριστούμε το κλιμάκιο της Γενικής Ομοσπονδίας 

Συνταξιούχων ΔΕΗ (ΓΝΕΝ.Ο.Σ.ΔΕΗ,)  που τίμησαν με  την 

παρουσία τους την εκδήλωση μας. αυτή.  Ουσιαστικά 

συνέβαλε  στην ενημέρωση των παρευρισκομένων και έδωσε 

απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα που ετέθησαν από τους 

συνάδελφους συνταξιούχους. Να τους  ευχαριστήσουμε επίσης 

για την αμέριστη συμπαράσταση τους απέναντι στην Ένωση 

από την ίδρυση της έως και σήμερα. Ήταν και είναι πάντα 

κοντά μας. Ευχαριστούμε. 

Οι  διευκρινήσεις, οι  

παρεμβάσεις,  και  οι προτάσεις 

των μελών της Ένωσης, είχαν 

ουσιαστικό χαραχτήρα  και 

οδήγησαν σε μία 

εποικοδομητική συζήτηση που 

είχε σαν αποτέλεσμα να μπουν 

ισχυρές βάσεις για την πορεία 

του συλλόγου μας.       
Παραβρισκόμενος και ο νομικός 

σύμβουλος κ. Κασοκεράκης Γεώργιος 

απάντησε σε ερωτήσεις των μελών 

σχετικά με την πορεία των 

μηνυτήριων αναφορών που έχουν 

κατατεθεί, για τις χιλιάδες  

πλαστογραφίες που έχουν διαπράξει 

ορισμένοι και η υπόθεση βρίσκεται 

στην δικαιοσύνη. 

Το Δ/Σ  τη Ένωσης  θεωρούμε καθήκον μας να ευχαριστήσουμε    όλους τους συναδέλφους 

και μέλη της ένωσης  που μας τίμησαν με την παρουσία τους, αλλά και αυτούς που δεν 

μπόρεσαν να παραβρεθούν.  Νιώθουμε μέγιστη τιμή και συγκίνηση εμείς του Δ/Σ για την 

αθρόα προσέλευση σας στην  Γ.Σ.. γιατί συνάδελφοι θεωρούμε ότι απολαμβάνουμε την 

ηθική αμοιβή που εσείς κρίνατε ότι μας αξίζει. Έχουμε μόλις τρία χρόνια από την ίδρυση 

της Ένωσης  και ξεπερνάμε τα 600 μέλη,  η δικαιοσύνη δεν έχει αποφανθεί ακόμα. 

Εσείς λοιπόν μας δίνετε δύναμη να πάμε την Ένωση ψηλά και εμείς θα το πράξουμε.  



               
Συναδέλφισσες και  συνάδελφοι: Την  28 – Απριλίου  -  2026 και  ώρα 11 π.μ. έγινε η 
εκλογοαπολογιστική Γ. Συνέλευση της Ένωσης συνταξιούχων ΔΕΗ στην αίθουσα  
συνεδριάσεως  του συλλόγου μας στην Δ. Γούναρη και  Α. Υψηλάντη  216  στον 2ο όρ.  Πάτρα. 
 
1ο Θέμα: Ψηφίστηκε ομόφωνα ο  οικονομικός απολογισμός για το 2025.                                         
 
2ο Θέμα την προκήρυξη εκλογών και την εκλογή εφορευτικής επιτροπής. 
 
3ο   Θέμα:  Ψηφίστηκε  ομόφωνα   να γίνει από το Δ/Σ πρόταση  ενοποίησης των 
δευτεροβάθμιων   οργάνων ( ομοσπονδιών)     με      στόχο την ενδυνάμωση του 
συνδικαλιστικού κινήματος. 
 
4ο   Γενική ενημέρωση επί όλων τον τρεχόντων  θεμάτων του κλάδου μας.  από τον πρόεδρο 
της Γενικής  Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΔΕΗ. ( ΓΕΝΟΣ ΔΕΗ)  Λόφτσαλη  Παναγιώτη  και από 
τον πρόεδρο της ΕΝΩΣΗΣ συνταξιούχων ΔΕΗ  Κεπενό Γεώργιο.                                                      
 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ:  Γενικότερη ενημέρωση  για όλα τα θέματα που μας απασχολούν και για την 
εξέλιξη τους, θα τα βρείτε στην ιστοσελίδα της Ένωσης  συνταξιούχων ΔΕΗ όσοι μπορείτε να 
έχετε πρόσβαση σε αυτή.  
Για να έχετε σύντομη ενημέρωση  σε  ότι αφορά τον σύλλογο μας και την πορεία των 
προβλημάτων  μας, όσοι έχετε    διεύθυνση  gmail να μας το στείλετε με μήνυμα στο κινητό του 
συλλόγου  στο 6936840932 και τέλος οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί, μην διστάζετε, 
επικοινωνήσετε με τα μέλη του Δ/Σ της Ένωσης,  είμαστε πάντα κοντά σας. 
                    

                                             ΠΡΟΣΟΧΗ  -  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
                              ΤΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                              
Καλούνται όσοι συνάδελφοι και μέλη της Ένωσης  επιθυμούν να θέσουν 
υποψηφιότητα για τα παρακάτω όργανα του συλλόγου. Θα πρέπει να καταθέσουν 
αίτηση με πλήρη στοιχεία  στην Εφορευτική Επιτραπή,  στο  emai της Ένωσης, η 
με συστημένη επιστολή    το αργότερο μέχρι   25 -5 – 2026  στην εφορευτική 
επιτροπή  στα γραφέα της Ένωσης Δ. Γούναρη  και Αλεξίου  Υψηλάντου 216 και 
να αναφαίρετε σε ποιο όργανο επιθυμείτε να θέσετε  υποψηφιότητα.                                                                                                                           
 
1ον  Υποψήφιος για το  διοικητικό συμβούλιο της  Ένωσης Συνταξιούχων ΔΕΗ .                           
2ον  Υποψήφιος την  Εξελεγκτική  Επιτροπή.  
3ον  Υποψήφιος για αντιπρόσωπος   ενημέρωσης  τον   μελών  της Ένωσης στην περιφέρεια. 
4ον  Υποψήφιος για  αντιπρόσωπος  στην ομοσπονδία  (ΓΕΝ.Ο.Σ. ΔΕΗ). 
5ον  Υποψήφιος για  αντιπρόσωπος  στην   ΑΓΣΣΕ. 
 
Για τις εκλογές θα ενημερωθείτε  αναλυτικά μετά τις υποψηφιότητες που θα κατατεθούν.  
Όσοι κατοικούν στην έδρα θα ψηφίσουν με ταυτοπροσωπία, ενώ οι κατοικούντες στην 
Περιφέρεια θα ψηφίσουν με επιστολική ψήφο.    ( δια αλληλογραφίας )  

                                                             
                               ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΤΑ ΜΕΛΗ.                                                                
 
.         1. Παπαγεωργίου  Γεωργία   2. Σκόνδρα Αναστασία      3. Γιωργάκης  Άγγελος    



 ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ  ΕΝΩΣΗ    ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ    

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΙΠΕΙΡΟΥ & ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ        

  ΕΚΔΟΤΗΣ Κεπενός Γεώργιος πρόεδρος του Δ/Σ 

Τηλ.6986317317                                        

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΝΟΜΟΥ  Γιωργάκης Σπύρος         

Γ. Γραμματέας  του Δ/Σ Τηλ. 6972834340 

ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ                                                 

1) Θεοδωρόπουλος Κοσμάς   2) Ξυλιάς Θεόδωρος  

3) Καλίτσης Ιωάννης 4) Σεϊντής  Ηλίας  5)  

Αντωνακοπούλου Βασ. απόφ. Δ/Σ 

 

Η Ένωση Συνταξιούχων ΔΕΗ  και ο όμιλος πολιτιστικών εκδηλώσεων ΔΕΗ τέλεσαν 

το καθιερωμένο ετήσιο μνημόσυνο στον ιερό ναό Παντανάσσης  Πάτρας στις 31-3-

2025 εις μνήμην των αποβιωσάντων συναδέλφων το 2025 εργαζομένων και 

συνταξιούχων ΔΕΗ. Υπέρ της μνήμης τους,  προσφέραμε   καφέ στους 

παρευρισκόμενους στην ιδιωτική  μας αίθουσα εκδηλώσεων  Δ. Γούναρη και Αλ. 

Υψηλάντη 216 στον 2
ο
 όροφο  στην  Πάτρα 

ΟΙ ΕΚΛΙΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ το 2026  

 1
ος

 Παπανδρέου Αντώνιος 2/26 Πάτρα 2
ος

 Βαρδάλος Γεώργιος   2/26  Κόρινθος                            

3
ος

 Τομαράς Νικόλαος 3/26 Πάτρα       4
ος

  Γεωργίου Βασιλική   4/26   Πρέβεζα        

    5
ος

 Κωσταντακόπουλος Γεώργιος 20-4-2026 Πάτρα ΑΙΩΝΙΑ Η ΜΝΗΜΗ ΑΥΤΩΝ.  

 
   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Από το μεγάλο  πανελλαδικό 

συλλαλητήριο  των 

συνταξιούχων που  

πραγματοποιήθηκε στην 

Αθήνα,  με την  συμμετοχή 

της Ένωσης  συνταξιούχων 

ΔΕΗ  
 

Η ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΔΕΗ ΚΑΙ Η Τ.Δ.Ε.  ΠΑΤΡΑΣ  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΟΥΣ   ΑΓΩΝΕΣ. 

 Γατί είμαστε  ενάντια στα 

αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης 

και του κατεστημένου. Συμμετοχή 

στην  πορεία εργαζομένων και 

συνταξιούχων  στην μεγαλειώδη 

συγκέντρωση  στο εργατικό 

κέντρο της Πάτρας για την  

πρωτομαγιά που δεν είναι 

αργία είναι ΑΠΕΡΓΙΑ!!! 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 

 


